

27 марта в техникуме состоялся день открытых дверей, который собрал школьников Барнаула, Новоалтайска, Заринска, Шелаболихинского, Павловского, Первомайского и других районов. Впервые в истории техникума о желании стать нашими студентами заявили представители дальнего зарубежья. Сразу 13 граждан Китайской народной республики проявили интерес к специальностям БКТ.

Праздник для будущих абитуриентов удался! Студенты каждой специальности подготовили веселые представления и мастер-классы с играми, конкурсами, дегустацией сладких блюд и коктейлей. Отзывы гостей самые наилучшие. Есть надежда, что многие придут к нам учиться.

